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Compte rendu du Conseil d’Administration
du mardi 4 novembre 2025 au YCT

Présents : Jacques Boutet, Catherine Claverie,  Marie Danièle Corne, Aline Cros,  Hélène Le Gac, 
Patrick Leronsoux, Julien Mari,  Jean-Marie Quentel

Excusés :   Laurent  Corbier,  Jeanine  De  Ganay,  Guy  Le  Roux,  Nelly  Maître,  Annie  Pinard, 
François-Régis Porquet, Florian Roquette

1. Approbation du CR du 9 septembre
Adopté à l’unanimité

2. Le point sur les doléances
Nous avons rencontré les agents municipaux responsables de la gestion des doléances 

pour faire le point sur des doléances parfois anciennes qui sont devenus obsolètes et d’autres plus 
récentes. Certaines ont obtenu une solution d’autres restent en attente.

-Les doléances résolues 
• La décoration de Noël sur la place Baratier. Un sapin artificiel a été mis en place comme 

sur de nombreuses places de Toulon. Si de jour son esthétique n’est pas très heureuse, une 
fois illuminé il remplit son rôle.

• Des arceaux à vélo ont été installés sur les parkings de Méjean et du Monument aux Morts 
chemin de la Batterie Basse.

• Le débroussaillement de la forêt du Cap Brun.
• Le gros tas de terre du  chantier de la vielle maison à l’intersection de la corniche général  

De Gaulle et du chemin de Ste Agathe a été évacué.
• Les nids de poule du Chemin de la Batterie Basse ont été comblés et le pourtour de la  

fontaine du parking du fer à cheval a été nettoyé.
• Le trou en plein milieu de la chaussée du chemin de St Marc a été bouché.

-Les doléances en attente ou nouvelles
• La doléance « moustiques » va être  relancée car  la  nuisance est  toujours  présente.  La 

solution  « pipistrelle »  est  délicate  à  mettre  en  œuvre.  Nous  pourrions  demander  un 
largage massif de moustiques mâles stérilisés pourrait être envisagé.

• Un sentier piétonnier au sein du Brasilia permettrait d’éviter l’abattage du grand arbre.
• La circulation difficile et dangereuse tout en haut du boulevard Amouretti ne trouve pas, 

pour l’instant, de solution satifaisante.
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• Des fils pendent à l’angle du Bd Abel et du bd Bourgarel.
• Le chantier de réhabilitation du Chemin de La Calade semble avoir commencé par une 

successions de tranchées pour faire passer des câbles. Affaire à suivre.
• Nous attendons la re-fixation des rondins du parking du Fer à Cheval.
• Une nouvelle doléance concerne le terrassement de la voirie du bas du Bd Pezetti car en  

voiture le bas de caisse touche le bitume lorsqu’on tourne sur l’avenue de la Résistance.
• Nous renouvelons notre demande d’une boîte à livres sur la place Baratier.
• Nous réitérons notre souci de préserver les chênes en haut à gauche du chemin de Batterie  

Basse lors des travaux de soutènement du talus.

3. Le projet Tabarly - Premier visuel
Les avis restent partagés sur les premières photos publiés sur ce à quoi pourrait ressembler la  
nouvelle anse Tabarly. Les travaux ne démarreront que fin 2027.
Voir  
Un nouveau visage pour l’anse Tabarly à Toulon - TPBM
et aussi
Une requalification à 9 millions d’euros     : le projet de réaménagement de la base   
nautique de Toulon fait l’unanimité

4. Choix de la (ou des) photos du kakémono ainsi que des slogans.
Un premier tour de table a eu lieu aussi bien sur la ou les photos à choisir ainsi que sur les  
slogans. Nous poursuivrons cette discussion à distance. Le prochain CA devra entériner nos choix 
pour pouvoir commander ce support.

5. Calendrier des prochaines réunions

• Prochaines réunions du CA, 17h30 au YCT :
9 déc; 15 janv; 3 fév; 10 mars; 5 mai ; 9 juin.

• Assemblée générale le jeudi 21 mai : la salle Franck Arnal a été réservée.

• Vide grenier 7 juin (si mauvais temps 14 juin).

J.Boutet 

2025 CR CA 4 nov_jb.odt Page 2/2

https://www.nicematin.com/societe/politique/une-requalification-a-9-millions-d-euros-le-reamenagement-de-la-base-nautique-de-toulon-fait-l-unanimite-en-conseil-municipal-10653959
https://www.nicematin.com/societe/politique/une-requalification-a-9-millions-d-euros-le-reamenagement-de-la-base-nautique-de-toulon-fait-l-unanimite-en-conseil-municipal-10653959
https://mesinfos.fr/83000-toulon/un-nouveau-visage-pour-l-anse-tabarly-a-toulon-232620.html

